
Додаток № 24
до рішення Вигодської селищної ради

від 27.03.2025 № 2613- 57 /2025

Звіт про виконання
Програми Молодіжна політика Вигодської територіальної громади на

2021-2025 роки в новій редакції (далі Програма) за 2024 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма Молодіжна політика Вигодської територіальної громади на

2021-2025 роки в новій редакції затверджена рішенням Вигодської селищної
ради від 18.11.2022 року № 1427-23/2022.

Кінцевий термін виконання програми - 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є:
● створення можливостей для самореалізації та розвитку потенціалу молоді

в територіальній громаді через утворення Молодіжної ради, підвищення
спроможності інститутів громадянського суспільства у молодіжній сфері, які
діють на принципах демократичного врядування, застосування наявних та
нових інструментів для активної участі та інтеграції молоді у суспільне життя і
подальший розвиток українського суспільства;

● окреслення орієнтирів для всіх, хто займається забезпеченням духовно-
культурного та фізичного розвитку молоді, формуванням патріотичної
свідомості молоді, морально-правової культури, профілактикою негативних
явищ в дитячому та молодіжному середовищах, підтримкою розвитку
молодіжного підприємництва тощо.

Досягнення мети вбачається у комплексному та системному підходах всіх
суб’єктів молодіжної політики для активізації вертикальної і горизонтальної
співпраці та обмін досвідом між депутатським корпусом, органом місцевого
самоврядування та Молодіжною радою і молоддю громади.

ІІІ. Основні завдання Програми
Основні завдання Програми:

- максимальне сприяння духовному та фізичному розвитку молоді,
вихованню у неї почуття громадянської самосвідомості та патріотизму,
бажання активно сприяти утвердженню державності в Україні;
- сприяння реалізації творчого потенціалу молодої людини в інтересах

становлення й самореалізації її особистості, формування морально-правової
культури та профілактики негативних явищ в дитячому та молодіжному
середовищах;
- подолання соціально-політичної апатії молоді, створення сприятливих

умов для її повноцінної соціалізації та активного залучення до соціально-
економічного, політичного та культурного життя області;
- розкриття особливостей життєдіяльності молоді, підготовка до роботи



в умовах конкуренції та зростаючого безробіття;
- забезпечення прав молодих громадян і встановлення для них гарантій

та необхідної соціальної підтримки у сфері освіти, праці та зайнятості,
сприяння підприємницькій діяльності, врахування особливостей умов
життєдіяльності та життєвих цілей різних соціальних груп молоді;
- підтримка молодої сім’ї, талановитої та обдарованої молоді, інститутів

громадянського суспільства, органів молодіжного та учнівського
самоврядування;
- широке залучення юнаків та дівчат до активної участі у національно

культурному відродженні українського народу.

ІV. Реалізовані заходи на виконання Програми у 2024 році
З метою створення можливостей для самореалізації і розвитку потенціалу

молоді у Вигодській селищній територіальній громаді функціонують
Молодіжна рада Вигодської селищної ради, Школа лідерів закладів загальної
середньої освіти Вигодської селищної ради і Вигодський осередок НСОУ
«Пласт».

З метою виконання своїх обов’язків як консультаційно-дорадчого органу
протягом січня-березня членами Молодіжної ради було проведено стратегічну
сесію, на якій оновлено місію та візію роботи Молодіжної ради, поставлено
чіткі цілі на рік та напрацьовано комунікаційну стратегію, відповідно до цих
цілей. Основою для стратегічної сесії стало проведене перед нею опитування
молоді громади, яке під час стратегування було порівняно із аналогічним
опитуванням, проведеним на початку каденції Молодіжної ради у січні 2023 р.

26 травня 2024 року було організовано тристоронню зустріч між членами
Молодіжної ради, депутатським корпусом та працівниками селищної ради. На
зустрічі було розглянуто кілька питань, зокрема напрацьовано шляхи
ефективної співпраці, окреслено зони відповідальності кожної зі сторін та
обговорено найбільш актуальні виклики, з якими зіткнулася Молодіжна рада
під час першого року своєї діяльності.

У період з лютого по травень на базі молодіжного простору “ШУМ” було
реалізовано проєкт “диЛЕма”, що відбувався в рамках програми UPSHIFT. Для
участі у програмі команда з 4 членкинь Молодіжної ради пройшла 2-етапний
відбір та 3-денне навчання, розробила проєкт, отримала на нього фінансування
у сумі 72 000 грн та успішно його реалізувала. Основна ідея проєкту полягала в
тому, щоб навчити учасників дбати про своє ментальне здоров’я. Тож це серія
офлайн-зустрічей з експертами для молоді 15-18 років, які орієнтовані на
підвищення впевненості, розуміння власних сил та формування особистісних
перспектив розвитку підлітків. В результаті було проведено 6 воркшопів,
залучено 5 спікерок, навчання пройшли 13 осіб.

10-11 серпня було організовано відзначення Дня молоді, яке включало
серію заходів, а саме перегляд фільму у молодіжному просторі “ШУМ”,
волейбольний турнір та квартирник. Під час заходів було організовано
благодійний збір на користь 78 полку, у якому несе службу мешканець
Вигодської селищної територіальної громади Микола Гладенький.



Загалом протягом 2024 року Молодіжна рада Вигодської селищної ради
провела 6 засідань. Станом на грудень 2024 року у складі Молодіжної ради
Вигодської селищної ради працює 26 учасників. 26 грудня 2024 року було
проведене останнє засідання Молодіжної ради 1-го скликання, на якому було
підсумовано результати роботи за каденцію, проаналізовано основні
досягнення та виклики.

Важливою частиною діяльності Молодіжної ради протягом 2024 року
була благодійність, зокрема підтримка ЗСУ, зокрема допомагаючи закривати
збори, які стосувалися мешканців Вигодської селищної територіальної громади,
за що отримали подяки від військових у вигляді підписаних прапорів та тубусів.
Крім того, члени Молодіжної ради індивідуально регулярно організовували
збори у соціальних мережах.

V. Фінансування Програми
У 2024 році на реалізацію заходів Програми кошти з бюджету Вигодської

селищної територіальної громади не виділялись.

Начальник Відділу освіти,
молоді та спорту
Вигодської селищної ради Віталій ОЛІЙНИК


